



Омладински кошаркашки клуб Борац је у досадашњем току сезоне у Првој лиги Републике Српске одиграо двије утакмице и то против актуелног шампиона Републике Српске Приједора у дворани Борик, и повратника у Прву лигу РС Рудара у спортској дворани у Угљевику. Сљедеће двије прволигашке утакмице црвено-плави ће одиграти у бањалучком храму спорта и то 6. новембра, када ће им ривал бити Козара из Градшке, те седам дана касније против бијељинског БН Баскета. Обје утакмице заказане су за 18 часова.

У паузи између два шампионата ОКК Борац се фузионисао са КК Шампион Алф-Ом, те Споразумом о сарадњи, који је потписан у јуну, може да се похвали млађим такмичарским селекцијама, док је током љета договорена и спортско-пословна сарадња са компанијом ГБТ, бањалучким произвођачем спортске опреме, који ће, према уговору са ОКК Борац, облачити све такмичарске селекције клуба у наредне четири године.

О свим горе наведеним дешавањима данас су на конференцији за новинаре говорили директор ОКК Борац и тренер сениорског тима Бојан Божић, првотимац Небојша Николић, представник компаније ГБТ Душко Скакић и први човјек КК Шампион Алф-Ом Саша Крејић.

- У прва два кола доживјели смо два несрећна пораза, практично на једну лопту. Међутим, главни утисак са почетка сезоне јесте да позитивну причу око Борца и кошарке у Бањалуци препознају и наши суграђани, чему у прилог иде и чињеница да

се на премијерној утакмици, против актуелног шампиона РС Приједора, на трибинама појавило 1000 гледалаца. Број гледалаца на тој утакмици нам је показатељ да добро радимо и додатни мотив да наставимо још активније. У првом колу су играчи били у одређеном грчу јер скоро нико од њих никада није играо пред тим бројем навијача, али сигуран сам да ће се врло брзо навикнути на публику како би пружали и боље партије. Наредна два меча играмо у Борику, први ривал је Козара из Градишке, која је, по просјеку година, и млађа екипа од наше, којој је просјек година 18.3. Борац, без обзира на своју младост, у свакој утакмици иде на побједу и надам се да у недјељу против Козаре, уз максималну борбеност мојих играча, побједа неће изостати – рекао је Божић, истакавши да би за други дио сезоне, који почиње крајем јануара, у комбинацији за мечеве требало да буду и повријеђени Андреј Микеш и Сергеј Пуцар.

Божић је, такође, данас, говорио и о резултатским плановима за цјелокупну сезону, као и о финансијском стању у клубу.

- Нереално је одређивати амбиције, наш циљ је само да екипа напредује из кола у коло, из тренинга у тренинг. Идемо од утакмице до утакмице, а докле ће нас то довести, остаје нам да видимо. Што се тиче финансија, радује нас да су поједини приватници из Баналуке, након прве утакмице, јавили да нас подрже одређеним донацијама, а у 2017. години би требало да договоримо сарадњу са двије-три јаче компаније које би нам помогле. Треба рећи да смо сви у клубу волонтери, како играчи, како ја као тренер и директор, тако и предсједник клуба Ненад Игњатић који тренира јуниорски погон. Жеља нам је, свакако, да прво играчима обезбиједимо одређене стипендије – навео је Божић.

{youtube}0BrKLd8aUk4{/youtube}

Првотимац Небојша Николић истакао је да је врло лако могло да се деси да Борац, умјесто 0:2 на старту, поред свог имена упише учинак 2:0.

- Као што је и тренер рекао, изгубили смо мечеве на једну лопту, али настављамо даље. Сада су нам на реду двије утакмице у дворани Борик, против Козаре и БН Баскета, и надамо се побједама пред пуном двораном Борик. У текућем дијелу сезоне нам недостају центар Сергеј Пуцар и одређени поени из рекета у тренуцима кад се ломи резултат, и Андреј Микеш на позицији три, а када нам се они прикључе,

ствари ће лећи на своје мјесто – истакао је Николић.

Као што смо рекли, у наредне четири године све такмичарске селекције ОКК Борац носиће опрему произвођача ГБТ из Бањалуке, чији представник Душко Скакић се данас обратио представницима медија.

- **Борац је свакако синоним када се каже Бањалука и драго ми је што имамо прилику да сарађујемо са овим људима, у којим свакако видимо особе које желе да кошарку у Бањалуци и Борац врате на стазе старе славе. Уговор о сарадњи је потписан на четири године и сигуран сам да ће у том периоду доћи до великих помака у раду и функционисању клуба и да ће дворана Борик бити испуњена на свакој утакмици, на радост свих нас који навијамо за Борац** – рекао је Скакић, истакавши да ће ускоро навијачима за куповину бити доступни дресови, тренерке, јакне, мајице... са грбом и мотивима клуба.

Љетос је договорена и фузија ОКК Борац и КК Шампион Алф-Ом, која већ сада, након четири мјесеца, даје одређене резултате.

- **Сезона је почела свим такмичарским селекцијама: пионирима, кадетима, јуниорима и сениорима. Циљ нам је да сваке године сениорски тим попуњавамо играчима из свог омладинског погона, имамо око 250-300 полазника школе кошарке, све услове потребне за рад гдје прије свега желим да истакнем клупску теретану и тренинг-центар на Бањалучком велесајм** у – навео је Крејић.

{gallery}foto/kkpres3novembar2016{/gallery}

(борац-спорт, **фото/видео**: борац-спорт)